
 
 

 

Workshop internaţional la USAMV Cluj-Napoca având ca temă 
principală gasirea de metode alternative la testarea pe animale 

 
 

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca 
organizează în data de 5 Iunie 2015, între orele 9.00 -17.00, în Amfiteatrul 
Albastru din Facultatea de Medicină Veterinară, workshop-ul internaţional având 
ca tematicǎ ”Metodele alternative la testarea pe animale, bazate pe trei principii 
(3Rs- Înlocuire, Reducere, Îmbunătăţire)”. 
 

Workshop-ul îşi propune extinderea utilizǎrii metodelor alternative la 
testarea pe animale, utilitatea metodelor de testare in vitro, in silico şi a 
principiilor de validare și de reglementare, precum şi dezbaterea Directivei 
2010/63/UE privind protecția animalelor utilizate în scopuri științifice, precum 
și obţinerea sprijinului agenţiilor guvernamentale din România pentru punerea 
în aplicare a legislaţiei române (Regulament 43/2014) pentru implementarea 
celor 3R. 

La lucrările acestui workshop participă ca invitati experţi ai Comisiei 
Europene (DG JRC - EURL ECVAM) și ai altor Centre 3R din Europa (de exemplu, 
CAAT-Europe), precum şi reprezentatul Autorităţii Naţionale Sanitar - Veterinare 
şi de Siguranţa Alimentelor, precum şi invitaţi provenind din diferite medii 
ştiinţifice interdisciplinare, predominat din mediul academic şi de cercetare, dar 
şi organisme de reglementare, factori de decizie politică, intreprinzători mici și 
mijlocii (IMM-uri) și organizații non-guvernamentale. 

 
Prezentările, discuțiile și instruirea experimentalǎ, vor oferi 

participanţilor soluţii şi noi oportunități pentru utilizarea metodelor „in vitro”, ca 
alternative la testarea produselor farmaceutice, cosmetice şi alimentare,  pe 
animale de experienţă.  

În cadrul evenimentului va avea loc inaugurarea "Centrului Român pentru 
Metode Alternative" (ROCAM). Acesta va deveni un punct central de consultanţǎ 
şi expertiză privind implementarea celor 3R (Înlocuire, Reducere, Îmbunătăţire).  
 
Informații complete privind programul workshopului se pot găsi pe site-ul: 
http://rocam.usamvcluj.ro/ precum şi în Programul workshop-ului care se găseşte 
de la adresa: http://rocam.usamvcluj.ro/images/docs/flyer_rocam.pdf  
 

Organizatorii vă aşteptă cu drag! 
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